 Тема урока: «Закрепление».
Цель урока: закрепить знание таблицы умножения двух.
Задачи урока: повторить названия компонентов и результата действия 

                      умножения, название соответствующего выражения,

                      умение решать задачи и примеры изученных видов;

                      развивать память, мышление, внимание, правильную                   
                      математическую речь, воспитывать самостоятельность.
                                                  Ход урока.

I. Орг.момент.

Давайте, ребята, учиться считать,

Делить, умножать, прибавлять, вычитать,

Запомните все, что без точного счёта

Не сдвинется с места любая работа.

II. Устный счёт.

1) Счёт от 18 до 29, от 46 до 57, от 83до 94
2) Прочитайте примеры разными способами.

3) Зачеркните те числа, которые повторяются. Кто заметил лишнее число? Почему оно лишнее? Что можно сказать про остальные числа? Назовите самое маленькое число ( 14),  самое большое число (94). На сколько 94 больше чем 14? (на 80).
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	94
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	46
	

	76
	52
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	81
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III. Сообщение темы и цели урока.

1) Поставьте знак действия
6*2*5=17               6х2+5=17

14*7*2=0               14:7-2=0

2*3*2=12                2х3х2=12

20*10*2=5              20-10:2=5
                                 Физкультминутка

2) Решите задачу.
  Страница 73№1
3) Самостоятельно решить примеры. Записать только ответы.
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4) Геометрический материал.

Начертите в тетради прямоугольник со сторонами 2 см  и 4 см. Проведите в этом прямоугольнике один отрезок так, чтобы получился квадрат. Что вы заметили? (получилось два одинаковых квадрата). Найдите периметр. Запишите действием умножения           2х4=8 см                                                         
IV. Итог урока. Оценки.
     Чему учились на уроке?

Физкультминутка
 Много ль надо нам, ребята,

Для умелых наших рук?

Нарисуем два квадрата, 

А на них огромный круг,

А потом ещё кружочек,

Треугольный колпачок.

Вот и вышел очень, очень

Развесёлый дурачок.
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